

**4 ноября – день
народного единства.**

Из истории праздника

4 ноября в России отмечается День народного единства. Праздник был учрежден Федеральным Законом "О внесении в статью 1 Федерального закона "О днях воинской славы (победных днях) России", подписанным в декабре 2004 года президентом России Владимиром Путиным. Впервые в России этот новый всенародный праздник отмечался

4 ноября 2005 года

Этот праздник был учреждён в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Именно этот день исторически связан с окончанием смутного времени в России в XVII веке.

Уже в сентябре 1611 года нижегородский земский староста Козьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. На пост воеводы был приглашен новгородский князь Дмитрий Пожарский.



**Под знамёна Минина и Пожарского
встало огромное войско, в
освобождении русской земли от
иноземцев участвовали
представители всех сословий и всех
народов, входящих в состав русской
державы. 4 ноября символизирует не
только победу, но и сплочение народа.**



**С молитвой перед
чудотворной иконой
Казанской Божьей Матери,
явленной в 1579 году, и с
самой иконой в руках
земское ополчение смогло 4
ноября 1612 года взять
штурмом Китай-город и
изгнать поляков из
Москвы.**



Вся Русская земля встала против захватчиков и предателей. Начались бои за Москву. Князь Пожарский оказался талантливым полководцем. А Козьма Минин, не жалея жизни, сражался под стенами столицы, как простой ратник. И вот наступил славный день: вражеское войско сдалось на милость победителей!



4 ноября с 2005 года отмечается как "День народного единства". Это вовсе не новый праздник, а возвращение к старой традиции.

Спасибо!